



香港文匯報訊（記者 吳文劍）53歲鄭敬基昨日與拍拖8個月，比他年輕19歲的圈外人Angie結婚，婚禮於基督教國際神召會舉行，鄭敬基的一對子女、鄭媽媽，圈中好友麥長青、顏子菲、伍允龍、崔建邦、梁靖琪與湯盈盈等前來觀禮。新任鄭太太透露他們不會再生小孩，反而選擇領養小動物。

再婚娶年輕19歲新娘 鄭敬基養動物停生育

對新人在台上與賓客影大合照時，鄭敬基自己解開閃婚之謎，他說：「在戴上戒指一刻前，從未想過有機會有一個伴侶跟我走在一起，多謝上天賜個太太給我，自己有太多包袱，今次像中了一個大獎，娶妻如同中了金多寶。」鄭敬基坦言擔心自己配不上太太，但早前收到太太寄來一張卡，寫上「鄭敬基你不需要成功，不

需要完美，你還是最重要！」，於是他就決定放膽求婚，也問過兒子會否出席婚禮，兒子說5月這段時間最空閒，故他就決定昨日結婚。

一對新人受訪時，鄭敬基坦言一把年紀已沒想過再找一個伴侶，直至去年遇到太太發展這段感情，只擔心年紀和以往的婚姻，但太太已選擇接受我。至於二人會否再生小朋友，新任鄭太表示

不會，反而他們喜歡小動物。已領養了一隻狗，之後都會再領養小動物。

單身最後一夜想喝酒

伴郎錢嘉樂笑言近期忙與鄭伊健、林曉峰、陳小春及謝天華等「古惑仔」做個唱四出走埠，他稱鄭敬基一直沒落實結婚日子，令他的工作不斷

要改期，到最後知道日期才請了一星期假。

嘉樂又笑指鄭敬基過單身最後一夜時，要帶他出外喝酒，嘉樂說：「但我拒絕了，因為我要做司機去接他起床，他很緊張，凌晨已致電各兄弟起身，怕我們會甩底。我們相識廿幾年，現在見到無腳雀仔識行路，終於找到另一半，替他高興。」



宋仲基現身泰國最想游泳

主演韓劇《太陽的後裔》走紅亞洲的宋仲基，昨早在曼谷舉辦首場亞洲巡迴粉絲見面會的記者會，數千粉絲在場外守候。

會上，宋仲基自言喜歡泰國天氣，特別是炎熱的天氣，非常感謝影迷在機場歡迎他。他想嘗試一些特別的活動，例如游泳。這次有機會游泳，他笑着



■宋仲基以泰國式問候向媒體問好。
有不少粉絲喜歡，見面會門票早就於4月開賣時，不到1小時即銷售一空。

王祖賢無名指戴戒指疑閃婚

台灣女藝人王祖賢息影後，一直退居加拿大，但間中也會在社交網站上載近照，借機慰藉一眾粉絲相思之緒。昨日她又上載新相，篤信佛教的她並留言：「浴佛法會—慈悲健康素食日」。相中的她輕撥黑色長髮，風采依然。不過相中亮點還有她無名指上戴着的戒指，令人不禁質疑這位一代女神是否閃婚。



■王祖賢被揭無名指上戴了戒指。網上圖片



炎亞綸陪李毓芬療情傷

台灣藝人炎亞綸昨日在台北出席代言美妝品牌活動，並替粉絲上妝；問他是否曾幫女友化妝？炎亞綸則稱幫很多朋友及合作戲劇的女主角化妝，如李毓芬、郭雪芙等。對於好友李毓芬近來被爆情傷，前晚在臉書貼出與炎亞綸等人的聚會照，炎亞綸透露看到有關報道後有問李毓芬「還好嗎？」，她回「不好」，於是他們一班朋友就約出來聚會，炎亞綸認為：「不要問太多，陪伴就好，朋友就是這樣子。」

GD泰妍晒圖巧合惹緋聞

韓國天團BIGBANG隊長G-Dragon (GD) 近日再與少女時代隊長泰妍傳出緋聞，網民指出泰妍於一段跳舞短片中，其背景音樂跟GD公開的短片音樂一樣，而且二人同樣都用上「work, work, work」。另一巧合是泰妍又跟GD於相似時間公開自拍照，相中泰妍扮搶槍，而GD則於相中躺下，疑似表達被槍射中，二人被指以相傳情。不過有網民認為GD只是想表現他在日本開騷太累快暈了。



■有網民指GD似表達中槍。

坦言內地工作誘惑多 譚耀文自律不「偷食」

香港文匯報訊 譚耀文於1988年贏得歌唱比賽冠軍，其後更在影壇取得好成績，囊括金像獎、金馬獎的「最佳男配角」兩大獎項，去年更於海外頒獎禮榮獲「最佳男主角」，演技備受肯定。他近日接受有線《星級會客室》專訪，分享從男配角走到男主角的經歷，更開腔感激太多年的支持。

當年譚耀文以歌手身份入行，但發展未如理想，他憶述當時如何渡過低潮，「有一年時間無工作，我唔信自己咁差，主動打電話畀人搵機會，我同自己講，作為一個男人，為咗自己、家人，幾難都要去做。」其後譚耀文轉戰影壇，並獲得電影獎項，可惜事業發展仍事與願違，「當時有個高

不介意演男二

經歷過事業的高低起跌，譚耀文堅持走其演藝之路，「我喺內地做過男二角色，好多人唔明點解我會接，其實一個角色有得發揮，佢就係一個好角色，結果順利成為我另一套代表作。就算十個有九個人話

唔好，但如果你有信心做好嘅事，就一定要堅持。」譚耀文現時香港及內地兩邊走，工作機會不斷，他形容自己為演藝事業的「劍手」，「我到處比劍，比到嘅地方就留低，直到搵到自己嘅山頭。」

譚耀文與妻子結婚十二年，恩愛如昔，他盛讚太太：「佢令我學識工作以外嘅世界，界好大自由同空間我，又全力照顧個家，我無咗佢都唔知點算。」極少傳出绯聞的他直認內地誘惑多，「有女仔會主動約食飯，食過一次唔對路咪唔食囉，我個人已經唔喺太太身邊，更加要自律。」早前他在社交網站放上揩着媽媽行沙灘的相片，獲網民激讚孝順，他表示：「我想大家多關心老人

家，年紀大咗會出現好多意想唔到嘅問題。其實一直係我太太幫忙照顧屋企人，佢真係好偉大，我做嘅只係微不足道。工作時可能好多人幫你，但返嚟我就係人哋個仔、老公，我學識堅強面對。」



■譚耀文早前接受汪曼玲訪問。



蕭定一、鄒君賢開P潮玩自拍

香港文匯報訊（記者 植植）社交媒體的興起已是互聯網大趨勢，為迎合市場需要，GME中國CEO鄒君賢及中國3D數碼娛樂有限公司主席蕭定一聯手成立一項全新業務、人工智能系統「TOUCHBASE」。前晚在銅鑼灣舉行的「TOUCHBASE」開幕派對，出席嘉賓除了兩位主腦鄒君賢及蕭定一外，更有藝人雨橋、莊思敏、連詩雅、唐紫睿、少女標本、樂印姊妹、唐貝詩、陳意嵐、陳詩慧及逾百名KOL包括司徒夾帶、杜如科和譚淇淇等到場，非常熱鬧。

由於hmv是「TOUCHBASE」的首位客戶，會上更播出雨橋為hmv拍攝的宣傳片。蕭定一笑言今次只係負責界錢，因為他對鄒君賢信心十足，而且「TOUCHBASE」亦確實大有可為。之後到場的所有藝人、嘉賓及KOL來個百人selfie，氣氛勁high。

香港文匯報訊 張秀文昨日與網絡紅人林慧蘿（達哥）現身灣仔電腦城出席宣傳活動，穿上粉紅色低胸裙的秀文盡顯事業線。秀文被問到是否酬勞好因此不介意性感？她說：「酬勞OK，正常價，同平時差不多。」

談及蔡思貝去年也曾在該商場與達哥出席活動，秀文即表示不是取代蔡思貝，但她笑說：「不過我見到達哥都想起她。（你咁講不怕思貝？）我羨慕她就真，人們說男生女相或女生男相都好㗎，我覺得她似木村拓哉，多過似達哥。」

秀文又自爆愛打機，她說：「我小時候會跟哥哥打機，打過《街頭霸王》，中學時還與同學去網吧打online game，試過媽咪不在家，最長打13、14個小時，不食、飲、去廁所，完全投入打機世界。」記者笑她不怕將來其男友怪她只顧打機？秀文則驚訝說：「男仔不是都鍾意女友打機的嗎？」



■張秀文低胸撐達哥。